

UDRŽITELNOST PROJEKTU 1.7. 2011 – 30.6. 2012

„Areál veřejných sportovišť Plovárenská, Havlíčkův Brod“

Projekt z ROP Jihovýchod

Registrační číslo: CZ.1.11/3.2.00/01.00397



Udržitelnost projektu

Veřejné sportoviště Plovárenská i v tomto monitorovaném období sloužilo zejména široké veřejnosti ke sportovní a rekreační činnosti. V případě konání sportovní či společenské akce pro veřejnost jsou využívány informační kanály jako jsou vývěsky, plakátovací plochy, inzerce v místním tisku apod. tak, aby co nejvíce osob bylo seznámeno s možností využití tohoto veřejného sportoviště.

Veřejné sportoviště Plovárenská bylo dáno do správy Technickým službám Havlíčkův Brod, které po celé sledované období udržitelnosti projektu zajišťuje provozní a úklidové práce a údržbu ozelenění okolí veřejného sportoviště.

Technické služby Havlíčkův Brod uzavřely pracovní smlouvu s panem Mendlem a panem Červeným, kteří byli přijati na nově vzniklé pracovní místo správce sportovního areálu Plovárenská na částečný úvazek 35 hodin týdně. Správci sportovního areálu byli zaměstnáni od 01.04.2011 do 31.10.2011 vzhledem k sezónnímu charakteru práce. Od 01.04.2012 nastoupili znovu do pracovního poměru dva pracovníci jako správci sportovního areálu. Jmenovitě pan Mendl a pan Liška.



Víceúčelové hřiště vzhledem ke své univerzálnosti slouží všem skupinám obyvatel zejména pro sportovní vyžití a volnočasové aktivity. Je dějištěm různých společenských i sportovních akcí. Dětské hřiště s multifunkčním hradem a pružinovými houpačkami slouží především předškolním dětem. Starší děti a mládež využívá především další objekty v areálu, tj. jednotlivá hřiště a dráhu pro in-line bruslení. U seniorů pak převažuje společenské využití zařízení, které má za úkol sloužit setkávání obyvatel města. Ve všední den je hřiště pro veřejnost otevřeno od 10.00 do 19.00 hodin. O víkendech, svátcích a prázdninách od 9.00 do 19.00 hodin. Hřiště je také pronajímáno organizacím na sportovní a kulturní akce a provozní doba je operativně prodlužována. Z pravidelného monitorování návštěvnosti sportoviště vyplývá, že je využíváno jak v dopoledních tak odpoledních hodinách ve velkém počtu .



V dopoledních hodinách je basketbalové hřiště i hřiště na kopanou využíváno také pro hodiny tělesné výchovy žáků místních škol. Odpoledne si návštěvníci mohou u správce vypůjčit zdarma sportovní potřeby. Že je hřiště intenzivně využíváno, dokládá kniha výpůjček sportovních potřeb.



Kromě každodenního běžného provozu je Plovárenská také místem konání nejrůznějších akcí určených dospělým a dětem. K těm pravidelným patří zahájení turistické sezóny, Dětský den či Konec prázdnin na Plovárenské.

Veřejné sportoviště bylo také využito dne 28.08.2011 ke konání akce „Konec prázdnin“.





Po tříletém provozu otevřené druhé etapy se ukázalo, že největší havlíčkobrodské víceúčelové veřejné sportoviště na Plovárenské ulici v Havlíčkově Brodě je nejnavštěvovanějším hřištěm v celém městě. Je plně vyhovující a slouží svému účelu. V minulé sezoně bylo doplněno oplocení basketbalového hřiště a pro rozšíření nabídky využití budou dokoupeny stojany a síť na tenis.

Daná lokalita získala na atraktivitě i rozšířením veřejného osvětlení a příjezdovou komunikací končící před areálem sportoviště.